## 帮办大平台

他们是第一 次来长沙的外地 人,但遭遇迥异, 可谓"冰火两重 天"。12月27日, 他们不约而同地 向记者讲述了各 自的经历。

■记者 陈月红



27日,长沙市袁家岭,朱先生在事发地等待着,看能否遇到 傅聪 摄 帮助他的好心人。

街头突晕倒,好心人掏钱送他上医院 行李还没拿,的姐就开车一溜烟跑了

# 曹遇冰火两重天

【感动】突发疾病,好心人送他上医院

27岁的朱正华是湖北人,2007年的一 次车祸令其头部受重创,患上了外伤型癫

朱正华从网上得知,长沙某医院擅长 治疗外伤型癫痫,于是特意从湖北过来求 医。12月23日中午12点多,他从医院看完 病出来,在韶山北路下了公交车,走着走 着,突然犯病了,"我当时倒在地上,右手 右脚抽搐,还好有两名女子路过,立即把 我扶起坐下。"

朱正华说,"她们关切地询问我要不 要紧,把我送到附近医院,最后还塞给了 我一些钱才离开。"十多分钟后,朱正华渐 渐恢复正常,望着手中的1900元钱,他感 动得落泪了,"长沙人真好,这次我真正地 感受到了。"

"当时我昏昏沉沉地,有些细节记不 得了,也无法开口说话,只记得两位女士 都是20岁左右。"朱正华说,希望通过本报 找到这两位素不相识的好心人。

### 【气愤】她们两个经历同样的遭遇:的士司机带走了行李

"长沙的士司机怎么能这样呢,我一 下车,他就开车跑了,我放在的士尾箱里 的东西都还没来得及拿。" 12月26日晚9 时许,张女士打进本报热线反映。

张女士是新疆人,第一次来长沙游 玩。昨天晚上,她在一超市买了不少湖南 特产,大包小包,拎了好几袋子。从超市出 来,她打了辆出租车回宾馆,"给司机付了 车费后,还没拿电脑小票,我下车准备先 去取尾箱里的东西,没想到司机一踩油 门,一溜烟就跑了。"张女士说,因为当时 天黑,根本就无法看清车牌,只知道是辆

红色的出租车。

无独有偶,从深圳第一次来长沙的 余淑香女士也经历同样的遭遇。12月24 日凌晨6时左右,她从长沙火车站打的 去东方新城妹妹家,下车时,她放在尾 箱里的行李箱还没拿下车,的士司机就 开车跑了,"当时天还黑,根本无法看清 车牌,我也没有拿电脑小票,只记得是 辆红色的车,司机是位女的。这几天,我 一直在想办法找,但3天了,估计找回的 希望很渺茫。"

(王先生提供线索,奖励30元)

## 武校出走结伴闯世界 两少年滞留救助站



"如果救助站的两个孩子不是我儿子 他们,还得请你们帮帮我啊。"长沙市民左 冬花12月28日上午来电称,儿子跟着同学 从上海的武术学校跑到了长沙, 听说长沙 市救助站里有两个小孩跟他们很像,希望 记者能跟她一起去看看。

#### 两少年离校出走 千里迢迢来到长沙

上午10时30分,长沙市救助站儿保中 心, 左冬花的到来引起了教室里十多名孩 子的小小骚动。

一进教室,其中两个孩子沉默了。

左冬花指着蓝衣少年说:"那就是我 的儿子龚海文,穿红衣的叫徐鹏,就是他 带我儿子离校出走的。"

左冬花掰着手指一数,孩子离校已经 36天了。"他们是上海松江武校的学生,11 月21日下午离开学校。"与左冬花一同来 寻亲的老师王保耀称。

龚海文并不排斥与记者聊天,他说-我不喜欢那个学校,老师凶得很。我

们想出去闯世界,找一份理发的工作。离 校前,向同学借了1000多块钱,11月22日 坐火车来的长沙。

后来钱都花完了,只好在公用电话亭 打了110,打110是不要钱的,警察叔叔把 我们送到了救助站。

### 救助站里还有3人未确定家庭地址

儿保中心的章老师告诉记者,徐鹏的 家人也在赶往长沙的路上。

救助站内目前收留了16个小孩,还有 3人未确定家庭住址。"年前我们会陆续将 孩子们送回家,希望家长能和孩子们多沟 通,别让他们再流浪了。"

■记者 王为薇 实习生 李筠



活动期间,购影电/空调/洗衣机/冰箱/热水器/ 油烟机/灶具/消毒柜两件以上商品: 满3555元

送29寸彩电一台或爱浪家庭影院一套

送佳能数码相机或1.5P美的空调一台

送37寸液晶一台或华硕笔记本一台 满15555元 送42寸液晶电视一台 特价机物复构/明示品牌型号不参加 可与消费券活动同时参加,不与其他活动同时参加。

凡鸣彩电/空喇/冰洗/油钢机/牡具/热水器/消毒柜2件以上 品读10000元以上的解客。到第字各门広VIP网购特待处。 商品请10000元以上的解客。到苏宁各门店VIP团购接待处。 除参加商场其他可享受的通券/送礼/抽奖等活动外还可再享优惠

满10000元 可再优惠200-500元

满20000元

可再优惠500-1000元 满30000元

可再优惠800-1500元

## 省 3 2厘



幸福指数·新起点!

着字規則 対談性学 with with 500 mg. 海際状態 400 mg mg mg 事間実施 17年時期 ec 31 mg 190 g g